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		Тези хора са били на върха на славата и са имали милиони долари. Те обаче са усетили не само възхода, но и падението. Когато са напускали този свят са били напълно разорени.Вероника Лейк
Тя е успешна ТВ актриса в САЩ през 40-те години. Към края на десетилетието, обаче, славата й започва да залязва. Оказва се, че тя страда от психическо разтройство и алкохолизъм. През 50-те години тя се снима само в един филм. През 70-те години издава автобиография, а с приходите от нея снима нискобюджетен филм на ужасите, който е последния с нейно участие. През 1973 година тя умира от хепатит и отказ на бъбреците на 50-годишна възраст. По това време тя е вече напълно разорена.
Бела Лугоси
Лугоси е известен актьор в миналото, изиграл Град Дракула във филма от 1931 година. След него е често търсен за филми на ужасите. Снима се в Сина на Франкенщайн, Черна котка и др. Не успява, обаче, да получи друг тип роли и кариерата му започва да залязва. Бил е жене пет пъти. Не успява да получи никакви ангажименти и изпитва финансови трудности, като същевременно е пристрастен към морфин и метадон. Умира от сърдечен удар на 16 август 1956 година, на 73-годишна възраст.
Хеди Ламар
Някога я наричат "най-красивата жена в Европа". Става известна след филма Ecstasy, където е показана гола, което по онова време е скандално. Жени се 6 пъти, като след всеки развод, се разделя с голяма част от парите си. Умира през 2000 година от естествена смърт, като оставя на семейството си само спомени.
Гари Колмън
На върха на кариерата си той прави около 100 000 долара за епизод на сериала Different Stokes. Когато сериалът е спрян, обаче, той не успява да продължи кариерата си. През 1999 година обявява фалит. Страда от сериозни здравословни проблем. Два пъти му е трансплантиран бъбрек, един път претърпява сърдечна операция, има припадъци. Умира на 42-годишна възраст, след падане по стълбите.
Едгар Алън По
Той е един от най-известните автори на истории на ужасите. Произведенията му, обаче, не са достатъчни, за да го издържат, а трудният му характер е причина да не успява да се задържи на договор никъде. През 1849 година умира разорен.
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден

			10.04.2024 (Коментари: 0) 

			Със сигурност сте чували за лечебния глад. » Прочети
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			Съвпадът на Марс и Сатурн в Риби на 10-11 април: Какво да очаква всяка зодия?
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			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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